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M O Ç Ã O Nº. 197

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Há 20 anos duas mulheres, Clarita Cristina Balestrin e Vânia dos Santos Bisoni, 
apaixonadas pela profissão e pela oportunidade de estimular mudanças nas vidas das 
pessoas através do movimento corporal se uniram para criar em Botucatu um espaço de 
treinamento individualizado e pequenos grupos. O desejo sempre foi o de poder ouvir as 
necessidades de cada aluno para individualizar e especificar cada atendimento.

As duas juntaram suas visões empresariais e o conhecimento na área da 
educação física e esporte e assim criaram a academia VIDATIVA - Espaço Personal. Até os 
dias de hoje contam com o mesmo objetivo, dedicação e profissionalismo de quando 
começaram. 

Aos poucos, esse tipo de atendimento foi se expandindo na cidade e acreditam 
ter criado um legado de oportunidades e valorização do profissional de educação física na 
cidade.

Atualmente, contam com uma equipe de 10 professores que diariamente, desde 
às 5h15 já estão recebendo seus alunos para as aulas. 

Nesses 20 anos, envolveram-se em diversas ações, tais como:
 Viagens nacionais e internacionais para participação de corridas;
 Viagens para cicloturismo ou competições de bicicleta nacionais ou internacionais;
 Trilha Inca;
 Projeto de perda de peso, que já doou mais de 20 cadeiras de alto custo para 

crianças com deficiências neuromotoras;
 Acampamentos.

Atualmente estão iniciando uma parceria para desenvolver nos alunos o conceito 
sobre compostagem de resíduos orgânicos.

O desejo de Clarita e Vânia é que a academia seja a extensão da casa de cada 
aluno ou aluna, estimulando, além do treinamento, o envolvimento e o convívio social entre 
todos. Acreditam que fazem da VIDATIVA um nome que realmente expressa este estilo 
ativo de viver na sua totalidade.

                    A VIDATIVA tem um profundo respeito por todos os colaboradores (professores 
e funcionária da limpeza) que entenderam e aplicam diariamente este conceito de 
conhecimento, profissionalismo, respeito e convivência saudável.

Este Parlamentar não poderia deixar de aplaudir tamanha importância que a 
academia tem em Botucatu e a melhora que proporciona na vida de seus alunos e alunas.

Assim, diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a Academia VIDATIVA – Espaço Personal, nas 
pessoas das proprietárias, extensiva aos professores, colaboradores e alunos pelos 20 anos 
de atividade em Botucatu, contribuindo com a melhora na qualidade de vida das pessoas, 
tanto na saúde corporal quanto mental,  através das atividades físicas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2022.

.Vereador Autor MARCELO SLEIMAN
UNIÃO

Vereador Autor PALHINHA
UNIÃO

Vereador Autor LELO PAGANI
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 21 de novembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=8HN12695XP8K72S1, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 8HN1-2695-XP8K-72S1
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